
52
01.2014   Änderungen ohne Voranzeige vorbehalten Sujet à modification sans préavis

Verbindungs- und Montagematerial
Matériel d‘assemblage et de montage

Klemmfeder
Ressort à serrer
95331003 (V2A)

SVZ, V2A
Verbindung
assemblage M20, M30, M40

Schraubklammer
Crampon à visser
95311004 (SVZ)
95331005 (V2A)

s

s

Anzahl nombre Anzahl nombre 

1 (N) Seitenlänge S Longueur du côté S Klemmfeder Ressort à serrer Schraubklammer Crampon à visser

95331003 95311004 / 95331005

400–850 1

851–1300 2

1301–1750 3

1751–2000 4

2001–2200 4

2201–2650 4

2651–3100 5

Anzahl nombre Anzahl nombre 

2 (M) Seitenlänge S Longueur du côté S Klemmfeder Ressort à serrer Schraubklammer Crampon à visser

95331003 95311004 / 95331005

300–500 1

501–900 2

901–1300 3

1301–1700 2 1

1701–2000 3 2

2001–2500 6

2501–2900 7

2901–3300 8

Anzahl nombre Anzahl nombre 

3 (H) Seitenlänge S Longueur du côté S Klemmfeder Ressort à serrer Schraubklammer Crampon à visser

95331003 95311004 / 95331005

250–400

401–700 1

701–1000 2 1

1001–1300 2 1

1301–1600 2 2

1601–2000 3 3

2001–2200 2 6

2201–2500 7

2501–2800 8

2801–3100 9

Druckklasse
Classe de pression



53
01.2014   Änderungen ohne Voranzeige vorbehalten Sujet à modification sans préavis

Ansicht
Vue

Bezeichnung
Spécification

Grösse
Dimension

Code Einheit
Unité

Netto Preis in CHF
Prix net en CHF

6kt-Schraube M8 x 25 verzinkt
Vis pression à six pans M8 x 25 galvanisée

zu de 
M20 / M30

94010008025 200 10.00

6kt-Mutter M8 verzinkt
Ecrou à six pans M8 galvanisée

zu de 
M20 / M30

9421008 1000 14.00

6kt-Schraube M10 x 25 verzinkt
Vis pression à six pans M10 x 25 galvanisée

zu de 
M40

94010010025 200 16.20

6kt-Mutter M10 verzinkt
Ecrou à six pans M10 galvanisée

zu de 
M40

9421010 500 16.00

Schraubklammer
Crampon à visser

zu de 
M20 / M30 / M40

95311004 1 –.70

Schiebeklammer
Crampon coulissant

zu de
M20 / M30

953130113 1 2.00

Klemmfeder
Ressort à serrer

zu de 
M20 / M30

95331003 1 –.40

Dichtungsband 12 x 5 mm (Rl à 10 m)
Ruban d‘étanchétié 12 x 5 mm (R. à 10 m)

zu de 
M20 / M30 / M40

962000904 250 m 45.80

Dichtungsband 12 x 5 mm (Rl à 10 m)
Ruban d‘étanchétié 12 x 5 mm (R. à 10 m)

zu de 
M20 / M30 / M40

962000904 10 m 2.50

Gewindestange verzinkt
Tige filetée galvanisée

M8 x 1000
M8 x 2000

9481081000
9481082000

1
1

1.00 
1.90 

Grundplatte
Plaque de base

1/2“
3/4“

94813012
94813034

1
1

1.30 
1.40

Gewinderohr
Tube fileté

1/2“ L=1000
1/2“ L=2000
3/4“ L=1000
3/4“ L=2000

948121000012
948122000012
948121000034
948122000034

1
1
1
1

 8.20 
14.90 
11.60 
21.60

Verbindungs- und Montagematerial
Matériel d‘assemblage et de montage



54
01.2014   Änderungen ohne Voranzeige vorbehalten Sujet à modification sans préavis

Ansicht
Vue

Bezeichnung
Spécification

Grösse
Dimension

Code Einheit
Unité

Netto Preis in CHF
Prix net en CHF

M20 Steckprofil für Passstücke
Profil à rapporter M20 pour pièces à couper

M20 9211126 m 1.30

M30 Steckprofil für Passstücke
Profil à rapporter M30 pour pièces à couper

M30 9211127 m 1.80

M40 Steckprofil für Passstücke
Profil à rapporter M40 pour pièces à couper

M40 9211124 m 3.30

M20 Eckwinkel zu Steckprofil
Coin M20 pour profil à rapporter

M20 951101055 1 –.30

M30 Eckwinkel zu Steckprofil
Coin M30 pour profil à rapporter

M30 951101056 1 –.50

M40 Eckwinkel zu Steckprofil
Coin M40 pour profil à rapporter

M40 951117010 1 1.10

Verbindungs- und Montagematerial
Matériel d‘assemblage et de montage


